



**郭树清:尚未考虑延长A股交易时间**

香港股市交易时间延长至5.5小时,将来A股市场是否也会延长交易时间?中国证监会主席郭树清对此表示,“现在还没有考虑。”郭树清是在7日参加十一届全国人大五次会议湖北团讨论后接受媒体采访时做上述表述的。目前,全球多数大型交易所的交易时间为6~8小时。亚洲股市的交易时间普遍短于欧美股市,一般不超过6.5小时。其中,沪深交易所交易时间为4小时。

申屠青南

# 人力资源和社会保障部部长尹蔚民: 养老金投资运营试点两会后启动

**权威论坛**

人力资源和社会保障部部长尹蔚民日前表示,在整个养老金投资运营方案没有确定前,会选择个别省市进行投资运营试点,两会后开始运作。至于是否成立管理养老金的投资运营机构,尹蔚民表示,方案在进行研究,“我们会积极推动”。

尹蔚民在记者会上表示,养老金投资运营实现保值增值的方向是非常明确的。他会后表示,“大家不要误读以为养老金投资运营就是进入股市,我们会有多种投资方案的组合。安全是第一位的。”

此前从权威渠道获悉,某省已经获准将1000亿元基本养老保险基金转交全国社保基金理事会运



营,最快一季度将开始投资。这些资金将主要投资债券等固定收益资产。目前,这笔转交投资的收益分配、管理方式等细节已初步达成。多位权威人士曾表示,养老金入市是大势所趋,但投资应坚持长期投资、价值投

资、责任投资。关于养老金入市运营,有可能在经济水平较发达的省份先行试点。至于未来是否会扩大范围,必须根据具体省份的要求以及国务院有关规定逐步推进。

钟正

## IPO重大政策10日出台? 证监会人士称会统一安排

**有此一说**

新股发行体制改革的呼声近期越来越高,昨日有市场传闻称,3月10日将有IPO的重大政策出台,新股发行改革或推出颠覆性细则。其内容包括新股IPO50%的限售股提前转融通;上市公司上市后业绩下滑的,增加一年解禁期,业绩下滑超过30%的,停止解禁;同时实行定额增募,限制超募;采用美式竞价;辅导期突击入股的机构,锁定期

延长至3年等。

“新股发行改革是今年的工作重点,证监会与业内的沟通渠道也一直都是通畅的,但对于具体政策出炉的时间证监会会有统一的安排。”针对传言,证监会内部人士做出如此回应。潘敏

## 《华夏时报》总编辑水皮: 深交所严打炒新治标不治本

**专家论坛**

深交所发布了新规,新股上市首日换手达到或者超过50%,涨跌幅达到或者超过10%的将临时停牌,这被称为史上最严厉的严打炒新政策,会对市场产生怎样的影响呢?《华夏时报》总编辑水皮认为这不会产生很大的影响。

水皮表示,这还是一个治标不治本的办法,因为忽略了一个前提:并没有取消新股上市首日没有涨跌幅限制的规定,涨跌停是按照集合竞价之后的价格而不是根据新股发行的价格,所以这个办法不会产生实质性的影响。水皮建议设涨跌停幅限制就可以了,如果IPO价值合理,在这个基础上上市首日有涨停10%、跌停10%的限制本身是跟平时的交易接轨,如果IPO价格本身是不合理的,更应该采取上市首日的涨跌幅限制了。中广

## “国家队”动向曝光 社保基金新进13只股

**大腕飞镖**

管理层多次呼吁社保基金、养老基金等长线资金入市买股票,那么国家队“主力”社保基金最近究竟买了哪些股?目前已经披露的上市公司年报让部分社保基金重仓股浮出水面,其中13只股票被社保首次收入囊中。

社保新进的个股分别为陕鼓动力(601369)、伊利股份(600887)、宋城股份(300144)、小天鹅A(000418)、金杯电工(002533)、精达股份(600577)、中核科技(000777)、合康变频(300048)、阳光电源(300274)、赞

宇科技(002637)、通源石油(300164)、中航精机(002013)和龙源技术(300105)。

因为多次成功逃顶、精准抄底,社保基金的操作虽然一直很隐秘,但却一直为市场所关注,投资者可以根据社保基金的投资路径和重仓股给自己的操作带来一些提示。

彭浩



**国元视点**

### 小箱体中演绎结构性行情

周四,沪深两市结束连续三天的技术性调整,跳空高开震荡上扬,逢高减仓令午后有所冲高回落。有色金属、券商、地产、传媒板块领涨两市,行业板块全线飘红,沪指以带上影线的中阳报收并再次站稳2400点。对于后市,我们认为市场暂未摆脱震荡调整的格局,短期处在上有压力下有小箱体中,结构性行情将不断上演,投资者可轻指数重个股。

**利好暖风频吹**

消息面上,人力资源和社会保障部部长尹蔚民7日表示,在整个养老金投资运营方案没有确定前,会选择个别省市进行投资运营试点,两会后开始运作。另外,针对市场比较关注的单家QFII投资上限是否进一步提高问题,央行副行长易纲周三表示,目前中国人民银行正在对这一政策进行评估和研究,央行还在研究确定第二批RQFII的试点额度。从养老金入市到提高QFII投资上限,暖风频吹,市场反应积极,符合我们此前两会期间A股不会单边下跌的判断。

**演绎结构性行情**

虽然本周初沪指连调三天并失守2400点,但我们并没有给出反弹已经结束或“双头”成立的结论,主要是基于以下两点考虑:一、2312点底部的成交量较小,2330~2380点是空翻多资金入市的主要区域,距离2450点一带并没有拉开空间,预示技术性调整的空间相对有限。二、3067~2826~2536点构成的下降趋势线被突破后,预示市场进入多头格局,个股会十分活跃,不必纠结于短线涨跌,下方120日、60日均线构成较强心理支撑。由于2132点反弹来并没有经过像样的调整,近期的技术性调整更多是以时间换空间的形式来完成,2500点上方压力需要反复震荡消化,场外增量资金的流入有个过程,近期的休整更多的是演绎结构性行情。

国元证券  
GUOYUAN SECURITIES

**股民培训基地**

**“股指期货实战技巧培训”**

地址:合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部  
全能服务专线:2627033  
www.gyzq.com.cn